
全国公⽴⾼校⼊試
 １番問題 【令和５年春】

（２１）岐⾩県  学習⽇    ⽉    ⽇（   ）

印刷して、紙の上でやってネ！

１ 番 問 題 ２番問題 〜おまけ〜

１
 2×(－3)＋3

 

 右の図のように,⽔平に置か
れた直⽅体の容器A,Bがある。
Aの底⾯は,周の⻑さが20cmの
正⽅形で,Bの底⾯は,周の⻑さ
が20cmの⻑⽅形である。ま
た,AとBの⾼さは,ともに40cmである。
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 2個のさいころを同時に投げるとき,出る⽬の数
の和が6の倍数にならない確率を求めなさい。

 

１

 Aの底⾯の⾯積を求めなさい。

 

５

 関数y＝－2x2について述べた⽂として正しいも
のを,ア〜エから全て選び,符号で書きなさい。

ア
 

 xの値が1ずつ増加すると,yの値は2ずつ減少
する。

イ
 

 xの変域が－2≦x≦4のときと－1≦x≦4のと
きの,yの変域は同じである。

ウ グラフはx軸について対称である。
エ グラフは下に開いている。

２

 Bの底⾯の⻑⽅形の1辺の⻑さをxcmとした
とき,Bの底⾯の⾯積をxを使った式で表しなさ
い。

 

６

 線分ABの垂直⼆等分線を,定規とコンパスを使
って作図しなさい。なお,作図に⽤いた線は消さ
ずに残しなさい。

 

３

 Bに⽔をいっぱいになるまで⼊れ,その⽔を
全て空のAに移したところ,⽔⾯の⾼さが30cm
になった。Bの底⾯の⻑⽅形において,短いほ
うの辺の⻑さを求めなさい。
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